

**Consolidarea statului de drept și a mecanismelor anticorupție în Republica Moldova****Perioada de implementare:** 01.04.2020 - 31.12.2024**Țările PaE:**
Moldova**Contribuția UE:** € 7 800 000**Buget total:** € 12 451 565**Organizație(Organizații) de implementare:**
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH**Linkuri către conturile de social media:****Site-ul proiectului:****Descrierea proiectului:**

Proiectul a fost lansat în 2020 ca răspuns la voința Guvernului Republicii Moldova de a combate corupția și de a promova țara pe calea integrării europene. Scopul general al acțiunii este de a contribui la prevenirea și combaterea corupției prin diverse măsuri de sprijin pentru dezvoltarea toleranței zero față de corupție în rândul cetățenilor Republicii Moldova și consolidarea mecanismelor anticorupție, inclusiv a mecanismelor de cercetare și urmărire penală, a funcțiilor de recuperare a activelor, a declarației de avere și a prevenirii corupției. Pentru a-și atinge obiectivul, în cei trei ani de implementare, proiectul își bazează activitățile pe trei căi principale care includ sensibilizarea cetățenilor și a societății civile cu privire la efectele nocive ale corupției, consolidarea coordonării, comunicării și cooperării interinstituționale a instituțiilor anticorupție cu societatea civilă și sprijinirea punerii în aplicare a Strategiei naționale de integritate și anticorupție în trei sectoare cu risc ridicat de corupție: educație, sănătate și agrifood.

Rezultate așteptate:

- Consolidarea societății civile și depunerea eforturilor pentru a combate corupția.
- Îmbunătățirea eficienței măsurilor de stat și a societății civile pentru a combate și preveni corupția în Republica Moldova.
- Sprijin pentru Autoritatea Națională de Integritate care are ca scop prevenirea cazurilor de mituire în sectorul public. Declararea bunurilor personale și dezvăluirea conflictelor de interese de către deținătorii de funcții publice și funcționarii de stat vor contribui la prevenirea abuzurilor în sectorul public.
- Abordarea măsurilor de prevenire ale statului în mod sistematic și cu implicarea socială, mai ales în ceea ce privește implementarea SNIA în sectoarele cu risc ridicat.